

В БИБЛИОТЕКУ – ПО ГРАНТУ

Фонд Михаила Прохорова объявил результаты первого этапа конкурса «Академическая мобильность» за 2013 год. В числе победителей – двое молодых ученых Института детства НГПУ.



мало. Выигранный грант позволит мне посетить библиотеки Санкт-Петербурга и проанализировать имеющуюся в них литературу по теме моего исследования.

Екатерина Петровна Фур работает над диссертацией по теме «Психолого-педагогические условия формирования лексики с пространственным значением у детей с общим недоразвитием речи 5-6 лет». Она уже изучила материалы, представленные в библиотеках Москвы, и сейчас тоже планирует побывать на стажировке в Санкт-Петербурге.

– Я очень рада, что мне удалось получить поддержку Фонда Михаила Прохорова, – рассказывает Екатерина Петровна Фур. – Если честно, я до последнего момента не верила, что это возможно! Этот грант позволит мне собрать недостающие материалы и завершить свое диссертационное исследование.

Победители отмечают, что большую помощь в оформлении заявок для участия в конкурсе им оказали сотрудники Центра инновационных и прикладных разработок НГПУ.

– Фандрайзинговая деятельность в нашем университете постоянно развивается, мы стараемся находить новые возможности для реализации научных идей аспирантов и сотрудников вуза, – комментирует руководитель Центра инновационных и прикладных разработок НГПУ Яна Александровна Кардаш. – Впервые наш университет принимал участие в конкурсе «Академическая мобильность» в 2012 году, трое аспирантов Института истории, гуманитарного и социального образования (ИИГСО) НГПУ получили гранты в четвертом этапе конкурса и в феврале-марте 2013 года побывали на научных стажировках в Москве и в Японии.

По материалам
официального портала НГПУ

Фонд Михаила Прохорова учрежден в 2004 году и осуществляет поддержку уникальных проектов международного и федерального масштаба, направленных на включение российской культуры в мировой контекст.

Гранты на организацию научных стажировок в апреле, мае и июне 2013 года получили соискатель кафедры коррекционной педагогики и психологии ИД НГПУ Людмила Васильевна Большанина и аспирантка 3 курса этой же кафедры Екатерина Петровна Фур.

– Тема моего исследования связана с кохлеарной имплантацией, которая в настоящее время является одним из наиболее эффективных методов реабилитации детей с ограниченными возможностями по слуху, – рассказывает Людмила Васильевна Большанина. – Это новое направление в коррекционной педагогике, научной литературы по нему еще достаточно

